

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2014. október 27-én Szarvason, a Szabadság u. 25-27. sz. alatti Városháza földszinti tanácskozájában Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának alakuló ülésén.

**Jelen vannak:**

- Nagy Nikolett képviselő
- Romhányi Tiborné képviselő
- Rostás Zsolt képviselő
- Dr. Izsáki Zoltán HVB elnöke
- Dr. Melis János jegyző
- Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző
- Hodálík Pál alpolgármester
- Dr. Izsáki Zoltán HVB elnöke
- Illés Péterné HVB elnökhelyettes
- Nyári Mihály HVB tagja
- Nagy János állampolgár
- Romhányi Tibor állampolgár

**Rostás Zsolt korelnök:** Köszönti a megjelenteket, külön tisztelettel köszönti Dr. Izsáki Zoltán urat a Helyi Választási Bizottság elnökét, Hodálík Pál alpolgármestert, Dr. Melis János jegyzőt, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt.

Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, 3 képviselő van jelen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné képviselőt.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

**Rostás Zsolt korelnök:** A napirendi pontok tárgyalása előtt felkéri Dr. Izsáki Zoltánt a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse a választás eredményét.

**Dr. Izsáki Zoltán a HVB elnöke:** Ismerteti a választás eredményét.

A képviselő-testület által választott, valamint a jelölő szervezetek által delegált összesen 7 fős Helyi Választási Bizottság nevében tájékoztatja a jelenlévőket a 2014. október 12-i helyi roma nemzetiségi önkormányzati képviselő választás végleges eredményéről.

2014. október 12-én Szarvas város 364 roma nemzetiségi szavazásra jogosult állampolgárából 265 jelent meg a 800. sz. szavazókörben.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:

Nagy Nikolett LUNGO DROM, Romhányi Tiborné RPSZ, Rostás Zsolt RPSZ.

Munkájukhoz erőt, egészséget, kitartást kíván.

Felkéri a megválasztott képviselőket az eskü letételére.

**A megválasztott képviselők leteszik az esküt, átveszik megbízólevelüket, aláírják az esküokmányt.**

**Rostás Zsolt korelnök:** Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására az alábbiak szerint:

- 1.) Javaslát a társadalmi megbízatású elnök, elnökhelyettes személyére, a társadalmi megbízatású elnök, elnökhelyettes megválasztása
- 2.) A Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása, megbízás az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

A napirendi pontokat szavazásra bocsátja, kéri a szavazást.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

**Rostás Zsolt korelnök:** A Nemzetiségek jogairól szóló törvény 91.§ (2) bekezdése értelmében a testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezésére választás, kinevezés, felmentés stb. ügyben.. Tekintettel arra, hogy a megválasztott képviselők részéről ilyen irányú megkeresés nem érkezett, nyilvános ülésen választja meg a testület az elnököt és az elnökhelyettest.

Társadalmi megbízatású elnöknek személyét javasolja. Indokolásként elmondja, hogy ő a legidősebb képviselő, továbbá több éve tagja a roma önkormányzatnak, így megfelelő tapasztalatokkal rendelkezik ahhoz, hogy az elnöki teendőket ellássa. Előzetes egyeztetés alapján az elnöki tisztséget 20 hónapos ciklusokra bontva kívánják ellátni, esélyt adva minden képviselőnek arra, hogy képviselje a város roma lakosságát. Az elnökséget az alábbi sorrendben kívánják ellátni: Rostás Zsolt, Romhányi Tiborné, Nagy Nikolett.

**Nagy Nikolett képviselő:** Újoncként, legfiatalabbként került a képviselő-testületbe a legtöbb szavazattal. Attól eltekintve, hogy Rostás Zsolt és Romhányi Tiborné más párt képviselőként kerültek a testületbe, szeretne velük együtt dolgozni. Egy megállapodás megkötésére került sor, amit közjegyző előtt is szeretnének hitelesíteni. Ez arról szól, hogy 20 hónap jut minden képviselőnek arra, hogy elnökként végezze munkáját. A sort Rostás Zsolt kezdi, őt követi Romhányi Tiborné, majd személye. Kéri, hogy ezen megállapodást vegyék figyelembe.

**Dr. Melis János jegyző:** Nincs törvényi akadálya az elhangzottaknak. Az elmúlt 4 év elején is volt ilyen kísérlet, de nem volt korrekten betartva a dolog. Nem a most jelenlévő képviselőknél múlt. Nem tartja feltétlen szükségesnek közjegyző előtt rögzíteni a megállapodást. A becsületen múlik a dolog. Romhányi Tiborné és Rostás Zsolt képviselőkkel sosem volt probléma, mindig a megbeszélteknek megfelelően teljesítették a dolgokat.

**Rostás Zsolt korelnök:** Megkérdezi, hogy az elhangzott javaslattal a képviselők egyetértenek-e, van-e más javaslat.

**Megállapítja, hogy a képviselők a javaslattal egyetértenek, az elnök személyét illetően más javaslat nincs.**

Az elnök személyére vonatkozó javaslatot (Rostás Zsolt) szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 képviselő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**12/2014.(X.27.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Rostás Zsoltot elnöknek megválasztotta.**

**Rostás Zsolt elnök:** Megköszöni a bizalmat.

Elnökhelyettesnek javasolja megválasztani Romhányi Tiborné képviselőt.

Megkérdezi, hogy az elhangzott javaslattal a képviselők egyetértenek-e, van-e más javaslat.

**Megállapítja, hogy a képviselők a javaslattal egyetértenek, az elnök helyettes személyét illetően más javaslat nincs.**

Az elnök helyettes személyére vonatkozó javaslatot (Romhányi Tiborné) szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 képviselő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**13/2014.(X.27.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Romhányi Tibornét elnök helyettesnek megválasztotta.**

**Romhányi Tiborné elnök helyettes:** Megköszöni a bizalmat.

**Rostás Zsolt elnök:** Az újjáalakuló nemzetiségi önkormányzat kötelessége az SZMSZ felülvizsgálata, ill. módosítása. E kötelezettségnek eleget téve javasolja az SZMSZ megtárgyalását és elfogadását. A korábbi szabályzat többszöri módosítása indokolja annak hatályon kívül helyezését és egy új szabályzat elfogadását.

Az SZMSZ-re vonatkozó írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásához minősített többségi szavazatra van szükség.

Kéri a képviselőket tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg észrevételüket az SZMSZ-el kapcsolatban.

**Az SZMSZ-el kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.**

**Rostás Zsolt elnök:** A Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadását szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 képviselő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**14/2014.(X.27.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadta.**

**Rostás Zsolt elnök:** A nemzetiségek jogairól szóló törvény 80.§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat részére – annak székhelyén- biztosítja az önkormányzati működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. Ennek érdekében szükséges felülvizsgálni a korábban megkötött együttműködési megállapodást.

Javasolja, hogy a képviselő-testület bízta meg az együttműködési megállapodás felülvizsgálatának előkészítésével, majd pedig testület elé terjesztésével.

Az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 képviselő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**15/2014.(X.27.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megbízta az elnököt, hogy a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatában járjon el és a megállapodás tervezetét terjessze a képviselő-testület elé.**

**Határidő: 2014. november 27.**

**Felelős: Rostás Zsolt elnök**

**Rostás Zsolt elnök:** Megkérdezi, kíván-e valaki szólni.

**Hodálík Pál alpolgármester:** Gratulál a megválasztott képviselőknek. Kéri, hogy esküjükhöz híven képviseljék a romák érdekeit, legyenek korrektek. Reméli, hogy az elkövetkező 5 év nem olyan lesz mint az előző 4 év. Szeretné, ha korrekt együttműködés alakulna ki a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Szarvas Város Önkormányzata között. Bízunk abban, hogy a Szarvas Város Képviselő-testülete által biztosított költségvetés a romák érdekeinek megfelelően kerül felhasználásra. Mint a 7. sz. körzet képviselője bízunk abban, hogy a közösségi ház felélesztésre kerül és ismét programoknak ad otthont. Az eltelt 4 év alatt sajnos csak romlott az ingatlan állapota. Kéri, hogy az ingatlant használják sajátjukként, tegyék rendbe és töltsék meg élettel. Az ott élők mindig is szerették ezt a közösségi teret. Felajánlja segítségét a terület felélesztéséhez. Itt a lehetőség a bizonyításra. Kéri, közösen tegyenek meg mindent a cigánységért.

**Rostás Zsolt elnök:** Reméli sikerül bizonyítaniuk mind a város mind a cigánység felé. Ígéri, hogy az Arató P. utcai ingatlan a lehetőségekhez mérten rendbetételre kerül.

**Romhányi Tiborné képviselő:** Gratulál képviselőtársainak. Örömmel és bizalommal fogadják maguk közé Nagy Nikolettet. Úgy gondolja, nem lesz gond az elkövetkező 5 évben. Eljött a bizonyítás ideje, élni kívánnak a lehetőséggel. Szeretnék a közösségi házat megnyitni. Örül annak, hogy sikerült békésen megalakulniuk.


**Nagy Nikolett képviselő:** A közösségi ház nemcsak a romák számára lesz nyitott, hanem minden szarvasi polgár számára. Szeretné ha a roma közösség be tudna épülni a társadalomba és annak rendje, módja szerint együtt tudnának élni.


**Dr. Melis János jegyző:** Úgy gondolja, hogy a most megválasztott képviselők részéről ennek nem lesz akadálya. Volt időszak amikor az Arató utcai pályán óriási sportrendezvények voltak és kevesebb volt az anomália is. A roma képviselők tudnak a legtöbbet tenni. Az előző 4 év sem a jelenlévő két képviselőn múlt. Nem olyan könnyű ma az együttélés, komoly problémák is felmerülnek. A sportprogramok szervezésén túl nagyon sokat tudnak tenni a képviselők.

**Romhányi Tiborné képviselő:** A választók részéről bizalom, ugyanakkor nagy felelősség és sok munka is képviselőnek lenni.

**Rostás Zsolt képviselő:** Nemcsak a közösségi házat szeretnék előtérbe helyezni, hanem az iskolákat, óvodákat is. Munkahelyet is szeretnének teremteni. Bízunk abban, hogy egy valóban működő önkormányzat kezdi meg munkáját. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Kmf.

  
Romhányi Tiborné  
Hitelesítő

  
Rostás Zsolt  
Elnök

Írásba foglalva: 2014. október 27.

